
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.820.034 Державного університету 
інфраструктури та технологій, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань Право на підставі прилюдного захисту дисертації 
«Становлення і розвиток державотворення в Україні XVII - початку XX століття: 
історико-правове дослідження»

за спеціальністю 081 -  Право
«13» грудня 2024 року.

Дігтяр Роман Васильович, 1977 року народження, громадянин України, 
освіта вища: у 1999 році закінчив Національну академію внутрішніх справ і отримав 
повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію 
юриста. В 2021 році зарахований здобувачем ступеня доктора філософії до 
університету «КРОК». В 2024 році переведений до аспірантури Державного 
університету інфраструктури та технологій.

Дисертацію виконано у Державному університеті інфраструктури та 
технологій, м. Київ.

Науковий керівник: Іванов В’ячеслав Миколайович, кандидат історичних наук, 
доцент, доцент кафедри конституційного та адміністративного права Державного 
університету інфраструктури та технологій.

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них: 3 - у  наукових 
фахових виданнях України; 4 - у  виданнях апробаційного характеру. Зокрема:

1. Дігтяр Р. В. Вплив римського права на формування української 
державності періоду IX -  XV століття. Вісник Пенітенціарної асоціації України.

№2(16). 2021. С. 168-174.
2. Дігтяр Р. В. Історико-правові аспекти українського державотворення на 

Далекому Сході (1917-1920 рр.). Часопис Київського університету права. № 1. 
2022. С. 27-32.

3. Дігтяр Р. В. Історико-правові аспекти державотворення в Україні (XVII- 
XIX століття). Збірник «Науковий вісник УжНУ». 2024. С. 324-329.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:
Добкіна Катерина Робертівна дло.н., проф., в.о. декана юридичного 

факультету Державного університету інфраструктури та технологій. Виступ 
позитивний, без зауважень.

Озель Віталіна Іванівна к.ю.н., доц., доцент кафедри конституційного та 
адміністративного права Державного університету інфраструктури та технологій. 
Виступ позитивний, без зауважень.

Беззубов Дмитро Олександрович д.ю.н., проф., головний науковий 
співробітник науково-дослідного управління проблем ресурсного забезпечення у 
воєнній сфері, сфері оборони та військового будівництва Центру воєнно- 
стратегічних досліджень Національного університету оборони України. Виступ 
позитивний, без зауважень.



Шевченко Анатолій Євгенійович д.ю.н., проф., завідувач кафедри теорії та 
історії держави і права Державного податкового університету. Виступ позитивний, 
без зауважень.

Мартинюк Олексій Володимирович к.ю.н., доц., доцент кафедри 
конституційного, міжнародного і кримінального права Донецького національного 
університету імені Василя Стуса. Виступ позитивний, без зауважень.

Результати відкритого голосування:
«За» -  5 членів ради,
«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 
присуджує ДІГТЯРУ РОМАНУ ВАСИЛЬОВИЧУ ступінь доктора філософії з 
галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право.

Голова спеціалізованої 
вченої ради Д 26.820.034 Катерина ДОБКІНА


